

# 演出开始了

日本和美国军队昨日起在包括冲绳东部海域在内的日本周边海域和空域展开为期8天联合军事演习,规模大于以往历次日美联合军演。韩国军队将首次派遣观察员观摩。



日美两国开始举行联合军事演习

## 美日双方规模最大的联合演习

日本媒体报道,日美两国定于3日至10日在日本各地军事基地及日本周边海域、空域举行联合军演。日本派出3.4万名海陆空自卫队官兵、40艘舰船、250架战机;美方投入1万名官兵、20艘舰船和150架飞机。

日本海上自卫队“宙斯盾”护卫舰和刚刚参加完韩美联合军演的美国“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加军演。演习假定日本遭遇军事攻击,从而协调日美联合应对能力。

演习主要内容之一是弹道导弹防御,即模拟日本遭受弹道导弹袭击时的情景,日美双方将在演习中协调侦察、跟踪、拦截弹道导弹的能力,但双方均不展开实际导弹发射。双方还将展开岛屿防御演习。

这是日美两国自1986年以来第十次举行联合实兵军事演习。美军负责行动计划和演演的官员威廉·沃斯说,这次军演是“美日双方规模最大的一次联合演习”。

## 涉及钓鱼岛周边海域

报道称,本次军演将模拟日本遭受弹道导弹攻击等情况,采取应对措施,此外,日美两军还将在琉球岛附近举行岛屿守卫演习。据报道,美日军演包含了钓鱼岛周边海域。

## 韩国将派员观摩

日本内阁官房长官仙谷由人2日宣布,韩国军队将派遣观察员观摩定于本月3日开始举行的日美联合军事演习。仙谷当天下午在记者会上没有透露韩方观察员人数和日程等情况。

## 日本称不针对特定国

朝鲜半岛局势近期因韩朝炮击事件呈现紧张。在日本国会回答媒体记者有关日美联合军演的问题时,日本防卫大臣北泽俊美说:“我们自然会考虑到周围安全环境变化,但我们不针对某个特定国家。”

## 日本首次以中国为假想敌

日本舆论普遍认为,这是二战以来日美首次以中国为假想敌的实兵军事演习。关于这次演习的背景,《读卖新闻》解释说,作为日美联合军事演习的一环,因为有美国第七舰队的参加,在一定程度上是对在东海的中国海军的牵制。防卫省的官员公开宣称:“必须向中国表明,日本有能力保卫西南诸岛,这也是日本‘抑制力’的体现。”

## 美国俩大学生开创新行业

# 帮客人清理宿醉场地

美国两名大学毕业生开创一个新行业:代客清理聚会场地,帮助宿醉客人清醒。开业不久,市场反响良好,两人准备大展拳脚。

### “宿醉帮手”

科罗拉多大学毕业生马克·西蒙斯和亚历克斯·维尔-尼科尔数周前在科罗拉多州博尔德市开始这项业务,自称“宿醉帮手”,主要帮助清理玻璃杯、空酒瓶、食物残渣、烟蒂等,给宿醉者外带墨西哥卷和运动饮料作早餐,帮助他们缓解头疼和胃部不适症状。收费标准按照宿醉场地人数而定,一人15美元。

“我们可能午夜接到电话,他们正在举行聚会,意识到情况失控,希望我们早晨过去,”维尔-尼科尔对法新社记者说,“我往往会在第二天早晨打电话确认一下,因为有些时候,他们喝多了甚至不记得(给我们)打过电话。”

维尔-尼科尔说,有时候半夜三四点接到电话,不过大部分聚会主办者会提前预订清理,也有人事后致电,“我们也接到一些人睡醒后才打来的电话,他们无法面对一片狼藉还散发着陈腐气味的房间”。

### 创业创意

“宿醉帮手”可以算是两人的创意。西蒙斯毕业于心理学专业,一年前开始帮助清理聚会场地,赚一些外快,再加上客人所给小费,收入不错,他觉得这是一个可以谋生的行当。

从哥伦比亚旅行回来后,西蒙斯与高中“死党”维尔-尼科尔取得联系。维尔-尼科尔两年多前从科罗拉多大学利兹商学院毕业后,一直为找工作发愁。两人决定不再被动等待工作机会,而是自主创业,在博尔德从事宿醉场地清理工作。因为这里是大学所在地,聚会多,需求大,有市场。

说干就干。两人数周前在科罗拉多大学校园内发放广告,“宿醉帮手”开始营业。不少人对此感兴趣,询问早餐可否改成素食,也有人问能否代理烹饪早餐。

“宿醉帮手”成立之初,博尔德当地一家报纸予以报道,一定程度上增加知名度。维尔-尼科尔说:“我们接到一些来自不同地方、大型聚会场所的询问,希望加入连锁经营。” 据新华社电

## 分析称解放军在黄海渤海密集演练回应美韩军演

近日,中国军网连续披露了解放军海陆空多个兵种近日在黄海海域、渤海湾畔、沈阳军区辖区进行的多项演练。《澳门日报》12月2日文章援引分析人士的观点指出,这是中国军方对美韩黄海军演的回应。

据报道,中国新型的“飞豹”战机已装备北海舰队,并于近日进行了夜间海上远程奔袭作战演练。而成都军区空军驻滇导弹旅近日在渤海湾畔接受空军考核组实弹射击考核检验,同时创造国产某新型地空导弹多项第一的纪录。

此外,在黄海某海域,海军某舰载机部队舰载直升机在高速航行的某新型导弹驱逐舰飞行甲板上起降,进行舰机协同训练,提高舰机一体化的联合遂行任务能力。沈阳军区某防空旅也在山林地区组织实兵实弹防空演练,提高了部队的战术机动、侦察预警、指挥协同、火力抗击、整体防护及综合保障能力。

据新华社、《环球时报》《重庆晚报》

## 墨西哥20岁女警长 误传遇袭仍坚守岗位

墨西哥奇瓦瓦州毒品暴力猖獗,近4年来已有1300多名警察在与毒贩的较量中殉职。几天前墨西哥首位女警长遭贩毒团伙伏击身亡。不过,同为女性的墨西哥最年轻警长玛丽索尔·巴列斯·加西娅刚上任1个月便已遇害的消息实属误传,年仅20岁的她仍在“毒镇”普拉斯迪斯坚守岗位。

年仅20岁的玛丽索尔·巴列斯·加西娅,10月底接受任命,成为墨西哥警察系统最年轻的警长。一年前,该镇前任警长被杀,其头颅被悬挂于警察局门外,自此无人再敢出任这一职位。最终,主修犯罪学的女大学生玛丽索尔·巴列斯·加西娅誓言帮助小镇父老乡亲摆脱恐惧,临危受命。此前媒体曾盛传她刚上任一个月即遇害身亡。该镇镇长证实,她现仍在该镇工作。

据新华社电

## 伊拉克交通事故

### 至少20名伊朗朝圣者死亡

两辆载有伊朗朝圣者的大巴车3日在巴格达南部相撞,造成至少20人死亡,40人受伤。

警方消息人士说,当时两辆大巴车正在前往南部什叶派圣城纳杰夫的路上,事故发生在距巴格达以南100公里的巴比伦省首府希拉附近,汽车相撞后翻进一个繁忙的蔬菜市场。“所有死者全部是伊朗人,但很多伤者是在市场内的伊拉克人”。

伊拉克拥有众多什叶派穆斯林的宗教圣地,每年有成千上万名来自世界各地的什叶派穆斯林前来朝圣,其中绝大部分来自邻国伊朗。

据新华社电

**前列腺疾病、各类男性功能疾病、肾虚患者**  
**请注意：12月4、5、6日**  
**公益发放美国前列腺治疗仪**

**特别提示：**本次活动是公益活动，价值596元的前列腺治疗仪免费赠送，主办方考虑媒体投放、人员工资、场地、运输等费用，领取时只需交纳198元手续费，本次活动只有200台每人仅限一台，领完为止，领取时请携带本人身份证，严厉杜绝反复领取和替代他人领取等行为！

——美国前列腺康复仪全国营销中心！

中美科学家研制成功最强微电子脉冲男性前列腺穴位治疗仪——  
**搬走男人三座大山 前列腺、阳痿早泄、肾虚 治一个笑一个！**

美国【前列腺治疗仪】是由美国pulaip公司联合中国多家医疗机构,模拟中国传统针灸及推拿原理,采用高频脉冲射束将针灸及穴位方程式储存于电脑晶片,由晶片控制全自动操作,以每分钟三千次频率模拟3000根中医针灸及按摩,利用高频极强的穿透力刺激前列腺穴位:腹部中极、关元、气海、下脘、中脘等穴,使腺管强烈收缩、扩张,排出管内微生物及黄毒脓栓,加速血液循环,消除充血及炎症。同时还有效刺激神经末梢网,疏通经络,激活性功能神经网络,加速血液循环,排除腺体内毒素。不管你是前列腺炎多严重,也不管你的病程有多长,只要坚持使用美国【前列腺治疗仪】,就能完全改善尿频、尿急、尿等待、夜尿频多以及阴囊潮湿、腹部胀痛,还有性功能障碍等男性疾患,轻松搬走男人头上的三座大山,让男性恢复激情生活。

### 美国【前列腺康复仪】前列腺一辈子 只用这一次

美国前列腺康复仪,兼备杰出的治疗和保健功效,可达到消肿止痛、清热利尿,除排尿困难,尿细线、尿频、小腹、会阴疼痛等症状。治疗7天左右,会阴部有涨痛感,有尿液发黄、发灰、甚至有浑浊物、尿异味增大等现象;10-15天,液化性溶解脂膜软化瘢痕,提高前列腺代谢作用,除腰痛、下腹痛、阴茎痛、耻骨痛、肛周痛、阴囊及大腿根内部痛;15-30天,可疏通腺管瘤,改善腺小管梗阻,安全提高性能力。头昏耳鸣、失眠健忘、腰酸腿软、四肢乏力等现象一去不复返,就连性功能也保持年轻状态。2008年7月在瑞士举行的专家论证会议上,本治疗仪通过权威机构认证,足以体现疗效及安全性。

### ■六类人群最急需 美国【前列腺康复仪】

- 1\急性慢性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大人群
- 2\尿频、尿急、尿痛、排尿不畅、夜尿频多、尿等待、尿潴留人群
- 3\小腹疼痛、阴茎睾丸坠胀、肛周不适、阴囊潮湿、会阴不适等人群
- 4\各类男性功能疾病、夫妻生活不满意度人群
- 5\四肢困乏无力、腰部酸软、精力不够、便秘、体力透支人群
- 6\耳聋、耳鸣、记忆力减退、头晕、失眠亚健康人群

领取对象：前列腺疾病、性功能障碍、肾虚患者

领取条件：患者可凭身份证或其他有效证件，带198元手续费领取！

活动名额：本次活动郑州地区限定200台，先到先得，送完为止！

患者也可拨打预约电话领取（市内免费送达）

预约电话：0371-66581572

免费领取地址：怀仁堂(黄河路服装市场东临 省市医保)、泰隆大药房(建设路艺术宫东门)



前列腺康复仪作用示意图